

**ERRATA CRONOGRAMA**  
**CRONOGRAMA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA TERMO DE FOMENTO nº 002/2024 – SEJUSC**

**ONDE LEU-SE:** “Interposição de Recursos contra o resultado preliminar 04/07/2024 e 05/06/2024”

**LEIA-SE:** “Interposição de Recursos contra o resultado preliminar 04/07/2024 e 05/07/2024”, conforme quadro devidamente retificado a seguir:

ITEM	ETAPA	DATA
01	<b>Publicação do Edital</b>	<b>09/04/2024</b>
02	Envio dos documentos de Habilitação e Plano de Trabalho pelas OSC's	<b>10/05/2024 a 16/06/2024</b>
03	Análise dos documentos de habilitação e das propostas pela Comissão de Seleção	<b>10/05/2024 a 27/06/2024</b>
04	<b>Divulgação Resultado Preliminar</b>	<b>03/07/2024</b>
05	Interposição de Recursos contra o resultado preliminar	<b>04/07/2024 e 05/06/2024</b>
06	Análise dos recursos pela Comissão	<b>08/07/2024 a 12/07/2024</b>
07	<b>Homologação e Divulgação do resultado definitivo</b>	<b>17/07/2027</b>
08	Aplicação de Diligência para atualização documental	<b>18/07/2024 a 19/07/2024</b>
09	Recebimento dos documentos solicitados pela OSC	<b>22/07/2024 a 26/07/2024</b>
10	<b>Divulgação das Instituições Aptas a fase de celebração</b>	<b>30/07/2024</b>

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se. Gabinete da Secretária de Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania - SEJUSC, em Manaus, 03 de julho de 2024.

JUSSARA PEDROSA  
CELESTINO DA  
COSTA:87857367249

Assinado de forma digital por  
JUSSARA PEDROSA CELESTINO DA  
COSTA:87857367249  
Dados: 2024.07.03 16:06:08 -04'00'

**Jussara Pedrosa Celestino da Costa**  
Secretária de Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania